

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΜΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ Β. ΚΙΚΙΛΙΑ

**ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ
ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2014, μετά από σχετικό αίτημα των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου, συνάντηση αντιπροσωπείας των Δ.Σ. των Ενώσεων με τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη Β. Κικίλια.

Στόχος της συνάντησης ήταν η ενημέρωση του Υπουργού για τα πρόσφατα, και συνεχώς αυξανόμενα, κρούσματα αναίτιων και απροκάλυπτων επιθέσεων και προπηλακισμών από υποστηρικτές της Χρυσής Αυγής και μάλιστα παρουσία αστυνομικών δυνάμεων – ενάντια σε λειτουργούς του Τύπου – και συγκεκριμένα σε κάμεραμαν φωτορεπόρτερ – εν ώρα εργασίας τους.

Η αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής κατέθεσε στον Υπουργό έγγραφα και φωτογραφικά ντοκουμέντα που μαρτυρούν την απροκάλυπτη βιαιότητα απέναντι στους λειτουργούς της ενημέρωσης, ακόμη κι από όργανα της τάξης, ενώ ταυτόχρονα

υπογράμμισε ότι παρεμφερείς τακτικές για τον εκφοβισμό και τη φίμωση του δημοσιογραφικού κόσμου με σκοπό τον περιορισμό του δικαιώματος στην ελεύθερη ενημέρωση βρίσκουν απέναντί τους όλους τους εργαζόμενους στο χώρο του Τύπου με τελικό και αμετακίνητο στόχο την υπεράσπιση της δημοκρατίας και της αλήθειας.

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου δεσμεύτηκε να ερευνήσει τις καταγγελίες και να μελετήσει τις σχετικές προτάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής των ΜΜΕ ώστε να υπάρξει όχι μόνο αποκάλυψη της αλήθειας αλλά και αποκατάσταση της τάξης και επαναφορά της νομιμότητας.

Στο πλαίσιο αυτό θα υπάρξει και προγραμματισμός για άμεση δεύτερη συνάντηση με τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης προκειμένου να υπάρξει ενημέρωση για την πορεία και τα αποτελέσματα των σχετικών ερευνών του Υπουργείου καθώς και των προτάσεων της Επιτροπής.

ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ